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Terrifico is a cleaner/degreaser suitable for use in industrial, institutional and commercial settings. This product effectively
removes oils, greases and soils from floors, walls, shower stalls, kitchen equipment, road equipment, vehicles, boats, trains,
vinyl upholstery, etc. and all types of surfaces including vinyl, tile, metals, plastics, rubber and paint! This detergent
emulsifies and holds soils in suspension for easy rinsing and wiping. Use for removing soot, smoke, carbon, crayon, lipstick,
food spills, wax, etc.

DIRECTIONS: READ AND UNDERSTAND LABEL AND SAFETY DATA SHEET (SDS) BEFORE USE.

Use Dilution: 1 oz. per 1.5 gallons of water. 1. When cleaning floors, sweep area prior to application. 2. Dilute 1 ounce of
product to 1.5 gallons of water in a wash bucket. 3. Always use a clean mop or applicator./Apply to surface. 4. Rinse mop
or applicator, wring out and pick up excess solution. Repeat if necessary.

Terrifico es un limpiador/desengrasante de uso general para emplearse en entornos industriales, institucionales y
comerciales. jEste producto elimina eficazmente la suciedad, grasa y acumulaciones de pisos, muros, cabinas de ducha,
equipos de cocina y de carretera, vehiculos, embarcaciones, trenes, tapiceria de vinilo, etc. y todos tipos de superficies,
incluyendo vinilo, baldosas, metales, plasticos, caucho y pintural Este detergente emulsiona y deja la suciedad en
suspension para facilitar el.enjuague y la limpieza. Uselo para quitar mugre, humo, carbén, manchas de lapiz de cera, lapiz
labial, derrames de comida, cera, etc.

INSTRUCCIONES: LEA Y ENTIENDE LA ETIQUETA Y LA HOJA DE DATOS SOBRE SEGURIDAD (SDS) ANTES DE UTILIZAR.
Dilucién De Uso: 1.5 onzas por galén de agua. 1. Para limpiar pisos, barra el rea antes de la aplicacién del producto.
2. Diluya 1 onza del producto en 1.5 galénes de agua en una cubeta. 3. Siempre utilice un aplicador o trapeador limpio.
Aplique en la superficie. 4. Enjuague el trapeador o aplicador, exprimalo y recoja el exceso de solucion. Repita si fuese
necesario.

CONTAINS/CONTIENE: Water/Agua (CAS# 7732-18-5), 2-Butoxyethanol/ 2-butoxietanol (111-76-2), Alcohol
Ethoxylates/alcohol etoxilados (68439-46-3)
CONTAINS NO PHOSPHORUS/NO CONTIENE FOSFORO

PRODUCT DEMO

Scan the OR code to
view an instructional

video featuring
this product!

(U S Chemical

Providing Exceptional Quality Since 1962

Terrifico’

General Purpose
Cleaner and Degreaser

Limpiador y desengrasante
de uso general

NET CONTENTS/CONTENIDO NETO:
1gal. (3.79 1)

WARNING: CAUSES SERIOUS EYE IRRITATION. Wear chemical-splash goggles and chemical-resistant

protective gloves. Avoid contact with eyes, skin, and clothing. Wash hands and affected areas thoroughly after

handling.

FIRST AID: IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present

and easy to do. Continue rinsing for at least 15 minutes. If eye irritation persists, get medical attention. IF ON SKIN: Wash
with plenty of water. If skin irritation occurs and persists, get medical attention. IF_ SWALLOWED: Rinse mouth.
If conscious, dilute by drinking up to a cupful of milk or water as tolerated.

EMERGENCY TELEPHONE: 1-866-923-4913

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN. FOR COMMERCIAL AND INDUSTRIAL USE ONLY.

ADVERTENCIA: PROVOCA IRRITACION OCULARE GRAVE. Use lentes a prueba de salpicaduras quimicas y guantes
protectores resistentes a quimicos. Evite el contacto del producto con los ojos, la piel y la ropa. Lavese las manos y las zonas
afectadas completamente después de manipular el producto.

PRIMEROS AUXILIOS: EN CASO DE CONTACTO CON LOS 0J0S: Enjuague los ojos cuidadosamente con agua
durante-varios minutos. Quite los lentes de contacto, si se usan y resulta facil. Continle enjuagando por lo menos
15 minutos. Si persiste Ia irritacion en los ojos, busque atencion médica. EN CASO DE CONTACTO CON LA PIEL: Lave
con mucha agua. Si una irritacion ocurre y persiste, busque atencion médica. EN GASO DE INGESTION: Enjuague la
boca. Si la persona esta consciente, dele de beber hasta una taza de leche o agua en que lo tolere para diluir el producto
quimico.

TELEFONO DE EMERGENCIA: 1-866-923-4913 .

MANTENGASE ALEJADO DEL ALCANCE DE LOS NINOS. PARA USO COMERCIAL E INDUSTRIAL UNICAMENTE.

Manufactured by/Fabricado por:
U S Chemical
316 Hart Street - Watertown, WI 53094
www.uschemical.com KOSHER
® Emergency Phone 1-866-923-4913 305 0
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Quat-Clean Plus is a phosphate-free formulation designed to provide effective cleaning, deodorization, sanitization, and disinfection specifically for hospitals, nursing
homes, schools and food service establishments where housekeeping is of prime importance in controlling the hazard of cross-contamination. This product, when used
as directed, is formulated to disinfect inanimate, hard, non-porous surfaces: floors, sinks, countertops, tables, chairs, and telephones. This product deodorizes those areas
which generally are hard to keep fresh smelling, such as garbage storage areas, empty garbage bins and cans, toilet bowls, and other areas which are prone to odors

caused by microorganisms.
DIRECTIONS FOR USE

Itis a violation of Federal Law to use this product in a manner inconsistent with its labeling. This product is not for use on critical and semi-critical medical device surfaces.

DISINFECTION - To disinfect inanimate, hard, non-porous surfaces add 1-2 ounces of this product per gallon of water. Apply solution with a mop, cloth, sponge, hand
pump trigger sprayer or low pressure coarse sprayer so as to wet all surfaces thoroughly. Allow to remain wet for 10 minutes, then remove excess liquid. For heavily soiled
areas, a pre-cleaning step is required. Prepare a fresh solution for each use.

To disinfect toilet bows: flush toilet, add 1-2 ounces of this product directly to the bowl water. Swab the bow! completely using a scrub-brush or toilet mop, making
sure to get under the rim. Let stand for 10 minutes and flush.

To disinfect food processing premises: Before using this product, food products and packaging materials must be removed from the area or carefully protected. For
floars, walls, and storage areas, add 1 ounce of this product per gallon of water. For heavily soiled areas, a pre-cleaning step is required. Apply solution with a mop, cloth,
sponge, hand pump trigger sprayer or low pressure coarse sprayer so as to wet all surfaces thoroughly. Allow to remain wet for 10 minutes, then remove excess liquid.
After use, all surfaces in the area must be thoroughly rinsed with potable water.

To disinfect food service establishment food contact surfaces: Before using this product, food products and packaging materials must be removed from the area or
carefully protected. For countertops, appliances, tables, add 1-2 ounces of this product per gallon of water. For heavily soiled areas, a pre-cleaning step is required. Apply
solution with a cloth, sponge, hand pump trigger sprayer or low pressure coarse sprayer so as to wet all surfaces thoroughly. Allow the surface to remain wet for
1|0 minutes, tg%n rr]emove excess liquid and rinse the surface with potable water. This product cannot be used to clean the following food contact surfaces: utensils,
glassware and dishes.

BACTERICIDAL ACTIVITY - When diluted at the rate of 1-2 ounces per gallon of water, this product exhibits effective disinfectant activity against the organisms:
Pseudomonas aeruginosa PRD 10, Escherichia coli, Klebsiella pneumoniae, Salmonella (schotmuelleri) enterica, Salmonella (choleraesuis) enterica, Streptococcus
salivarius, Brevibacterium-ammoniagenes, Streptococcus faecalis, Shigella dysenteriae, Enterobacter aerogenes, Staphylococcus aureus, Streptococcus pyogenes
(Clinical-Flesh Eating Strain Bird M3), Vancomycin intermediate resistant Staphylococcus aureus (VISA), and Methicillin resistant Staphylococcus aureus (MRSA), and
meets all requirements for hospital use.

MILDEWSTAT - To control mold and mildew on pre-cleaned, hard, non-porous surfaces, add 1 ounce of this product per gallon of water. Apply solution with a cloth, mop,
sponge, hand pump trigger sprayer or low pressure coarse sprayer making sure to wet all surfaces completely. Let air dry. Prepare a fresh solution for each use. Repeat
application at weekly intervals or when mildew growth appears.

EFFICACY TESTS HAVE DEMONSTRATED THAT THIS PRODUCT IS AN EFFECTIVE BACTERICIDE AND VIRUCIDE IN THE PRESENCE OF ORGANIC SOIL (5% BLOOD
SERU

GENERAL CLEANING - Apply this product to soiled area with a mop, cloth, sponge, hand pump trigger sprayer or low pressure coarse sprayer. This product can be diluted
at 1-2 ounces per gallon or applied at full strength. Thoroughly wet soiled surface and scrub as necessary.

DEODORIZATION - To deodorize, apply this product as indicated under the heading DISINFECTION.

*VIRUCIDAL ACTIVITY - This product, when used on environmental, inanimate, hard, non-porous surfaces at 1-2 ounces per gallon of water, exhibits effective virucidal
activity against Influenza A2/Japan (representative of the common flu virus), Herpes Simplex Type 1 (causative agent of fever blisters), Adenovirus Type 2 (causative agent
of upper respiratory infections), Vaccinia virus (representative of the Pox virus group), Human Immunodeficiency Virus Type 1 (HIV-1), Bovine Viral Diarrhea Virus (BVDV),
Human Coronavirus (ATCC VR-740, Strain 229E), Hepatitis B Virus (HBV), Hepatitis C Virus (HCV), Norovirus (Norwalk Virus), Feline Calicivirus, SARS Associated
( irus, Porcine Respiratory & Rep i Virus (PRRSV) (Strain NVSL) and Avian Influenza A. This product has demonstrated effectiveness against
Influenza A virus and is expected to inactivate all Influenza A viruses including Pandemic 2009 HIN1 Influenza A.

KILLS HIV-1, HBV AND HCV ON PRE-CLEANED ENVIRONMENTAL SURFACES/OBJECTS PREVIOUSLY SOILED WITH BLOOD/BODY FLUIDS in health care settings
(Hospitals, Nursing Homes) or other setings in which there is an expected likelihood of soiling of inanimate surfaces/objects with blood or body fluids, and in which the
surfaces/objects likely to be soiled with blood or body fluids can be associated with the potential for transmission of Human Immunodeficiency Virus Type 1 (HIV-1)
(associated with AIDS), Hepatitis B Virus (HBV) and Hepatitis C Virus (HCV).

(U S Chemical

Providing Exceptional Quality Since 1962

Quat-Clean Plus

EPA Est. No. 7546-WI-1

EPA Reg. No. 1839-81-7546

ACTIVE INGREDIENTS:
n-Alkyl (60% C14, 30% C16, 5% C12, 5% C18)

dimethyl benzyl ammonium chlorides 4.500%
n-Alkyl (68% C12, 32% C14)

dimethyl ethylbenzyl ammonium chlorides 4.500%
INERT INGREDIENTS:..........ooouviieiiiiecteiieceeece s Snnsnses s nnesabessesass e ntana s 91.00%
TOTAL. ... i ekttt 100.00%

DANGER

FIRST AID
Have the product container or label with you when calling a poison control center or doctor, or going for treatment.
IF IN EYES: Hold eye open and rinse slowly and gently with water for 15-20 minutes. Remove contact lenses, if present,
after the first 5 minutes, then continue rinsing eye. Call a poison control center or doctor for treatment advice.
IF ON SKIN OR CLOTHING: Take off contaminated clothing. Rinse skin immediately with plenty of water for 15-20
minutes. Call poison control center or doctor for treatment advice.
IF SWALLOWED: Call poison control center or doctor immediately for treatment advice. Have person sip a glass of water
if able to swallow. Do not induce vomiting unless told to do so by the poison control center or doctor. Do not give
anything by mouth to an unconscious person.
IF INHALED: Move person to fresh air. If person is not breathing, call 911 or an ambulance then give artificial
respiration, preferably by mouth-to-mouth, if possible. Call a poison control center or doctor for further treatment
advice.
NOTE TO PHYSICIAN: Probable mucosal damage may contraindicate the use of gastric lavage.

(See side panel for Additional Precautionary Statements)

NET CONTENTS: 1gal. (3.79 L)

SPECIAL INSTRUCTIONS FOR CLEANING AND DECONTAMINATION AGAINST HIV-1, HBV AND HCV ON SURFACES/ OBJECTS SOILED WITH BLOOD/BODY FLUIDS.

PERSONAL PROTECTION: When handling items soiled with blood or body fluids, use disposable latex gloves, gowns, masks, and eyes coverings.

CLEANING PROCEDURES: Blood or other body fluids must be thoroughly cleaned from surfaces and objects before application of this product.

CONTACT TIME: Allow surface to remain wet for 10 minutes.

DISPOSAL OF INFECTIOUS MATERIALS: Blood and other body fluids must be autoclaved and disposed of according to local regulations for infectious waste disposal.

SANITIZATION - For use in restaurants and bars. When used as directed, this product is an effective sanitizer against Escherichia coli and Staphylococcus aureus. Remove all gross food particles
and soil from areas, which are to be sanitized, with a good detergent, pre-flush, pre-soak or pre-scrape treatment. Rinse with a potable water rinse: To sanitize pre-cleaned and potable water
rinsed, non-porous, food contact surfaces, prepare a 200 ppm active quaternary solution by adding 1 ounce of this product to 3.5 gallons of water.

To sanitize immobile items such as tanks, chopping blocks, and counter tops, flood the area with a 200 ppm active quaternary solution or apply with a cloth, sponge, hand pump trigger sprayer
or low pressure coarse sprayer making sure to wet all surfaces completely for at least 60 seconds. Let air dry. Prepare a fresh solution for each use.

To sanitize mobile items such as drinking glasses and eating utensils, immerse in a 200 ppm active quaternary solution for at least 60 seconds making sure to immerse completely. Let air
dry. Prepare a fresh solution daily or more frequently as soil is apparent. When used for sanitization of previously cleaned food equipment or food contact items, limit active quaternaries to 200
ppm. NO POTABLE WATER RINSE IS REQUIRED. This product is an effective sanitizer when diluted in water up to 250 ppm hardness (as CaC03). DIRECTIONS FOR RESTAURANT AND BAR
SANITIZER: Equipment and utensils should be thoroughly pre-flushed or pre-scraped and when necessary pre-soaked to remove gross food particles and soil. Then thoroughly wash or flush
objects with a good detergent or compatible cleaner followed by a potable water rinse before application of sanitizing solution. For pre-cleaned dishes, glassware, silverware, cooking utensils,
immerse in a solution containing 1 ounce of this product per 3.5 gallons of water.

STORAGE AND DISPOSAL

DO NOT CONTAMINATE WATER, FOOD, OR FEED BY STORAGE OR DISPOSAL.

PESTICIDE STORAGE - Store in a dry place no lower in temperature than 50°F or higher than 120°F.

CONTAINER DISPOSAL - Non-refillable container. Do not refill or reuse container. Triple rinse as follows: Fill container 1/4 full with water and recap. Shake for 10 seconds. Follow Pesticide
Disposal instructions for rinsate disposal. Drain for 10 seconds after the flow begins to drip. Repeat procedure two more times. Then offer for recycling or reconditioning. If not available, puncture
and dispose in a sanitary landfill.

PESTICIDE DISPOSAL - Pesticide wastes are acutely hazardous. Improper disposal of excess pesticide, spray mixture, or rinsate is a violation of Federal Law. If these wastes cannot be disposed
of by use according to label instructions, contact your State Pesticide or Environmental Control Agency, or the Hazardous Waste representative at the nearest EPA Regional Office for guidance.

PRECAUTIONARY STATEMENTS

HAZARDS TO HUMANS AND DOMESTIC ANIMALS
DANGER. KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN. CORROSIVE. Causes irreversible eye damage and skin burns. Do not get in eyes, on skin or on clothing. Wear goggles or face shield, rubber gloves
and protective clothing. Harmful if swallowed. Remove and wash contaminated clothing and wash before reuse. Wash thoroughly with soap and water after handling and before eating, drinking,
chewing gum, using tobacco or using the toilet.

You may contact 1-866-923-4913 for
emergency medical treatment information.

For Product Information, Contact Your Local Distributor.
Distributed by:
U S Chemical
Corporation
316 Hart Street
0""97146"02184" " 6

Watertown, W1 53094




Surety™ Hydrogen Peroxide G.P. Cleaner is a unique, hydrogen peroxide, fortified product that is one of the most versatile general
purpose cleaners you can buy. Virtually all of your daily spray and wipe cleaning can be done with one product! From glass cleaning to carpet
spot remover, this product has a variety of uses when used at different dilutions. Designed with a powerful surfactant, Surety Hydrogen Peroxide
G.P. Cleaner penetrates and lifts tough soils without intentionally added harsh solvents or alkalis. With a neutral pH at its use dilution, this product
is very user friendly.

DIRECTIONS: READ AND UNDERSTAND LABEL AND SAFETY DATA SHEET (SDS) BEFORE USE. Fill mop bucket or spray bottle with proper use
dilution of product as shown below. For glass, restroom, and general spray and wipe cleaning, apply to surfaces to be cleaned, allow sufficient
time to loosen soil, then wipe, mop, or squeegee surface. For floor cleaning, apply to floor, allow sufficient time to loosen soil, then mop surface.
For carpet spotting, apply to carpet spot, agitate and rinse with water. For carpet prespray, spray on carpet and extract with cold water. For carpet
extraction, fill carpet extraction tank with diluted product, and extract floor according to carpet extractor instructions. LIGHT DUTY CLEANING:
1:256 dilution (1/2 oz per gallon of cold water) for spray and wipe cleaning of glass, metal fixtures, counter tops, and other washable surfaces.
At this dilution this product can also be used for daily floor cleaning and carpet extraction. MEDIUM DUTY CLEANING: 1:128 (1 oz per gallon of
cold water) for cleaning of finished and unfinished floors. At this dilution, this product can also be used for spray and aning of washable
surfaces as well as carpet prespray. HEAVY DUTY CLEANING: 1:64 dilution (2 oz per gallon of cold water) for cleani , tile & grout, and
shower surfaces in the restroom. At this dilution, the product can also be used for spray and wipe cl 9, izing surfaces and
carpet spotting.

los limpiadores

jugar se puede hacer con

n | mbras. Sus usos varian segtin la

dilucion empleada. Dlsenado con base en ul e P Cleaner penetra y remueve la suciedad
severa sin agregar intencionalmente solvente: i 4 0 on pH neutro, este producto resulta muy amigable.

RIDAD (SDS) ANTES DE UTILIZAR. Llene la cubeta para

la como se ilustra mas abajo. Para el vidrio, el bafio y la limpieza general por

dele al producto el tiempo suficiente para penetrar en la suciedad y luego enjugue,

de pisos, aplique en los pisos, dele al producto el tiempo suficiente para penetrar en la

a limpieza de manchas individuales en las alfombras, aplique en la manchas en las alfombras, agite y

rociar y enjugar el vidrio, accesorios de metal, mostradores y otras superficies lavables. A esta dilucion el producto también puede ser empleado

para la limpieza diaria de pisos y la limpieza por extraccion de alfombras. LIMPIEZA MEDIA: razon de dilucion de 1:128 [30 ml (1 0z) por

3.78 litros (1 gal) de agua fria] para la limpieza de pisos con acabado y sin acabado. A esta dilucion el producto también puede ser empleado

para la limpieza por. atomizar y secar de las superficies lavables, asi como para el pretratamiento de alfombras por atomizacion. LIMPIEZA A

PROFUNDIDAD: razén de dilucion de 1:64 [59 ml (2 0z) por 3.78 litros (1 gal) de agua fria] para la limpieza de lavabos, lechada para mosaicos y

las superficies en la regadera del bafio. A esta dilucion el producto también puede ser empleado para limpiar por atomizado y secado,
y las ies lavables, asi como para limpiar las manchas individuales en las alfombras.

CONTAINS/CONTIENE: Water/Agua (CAS# 7732-18-5), Alcohol Ethoxylates/alcohol etoxilados (68439-46-3), Hydrogen Peroxide/perdxido de
hidrogeno (7722-84-1), Sodium Xylenesulfonate/xilénsulfonato de sodio (1300-72-7)

CONTAINS NO PHOSPHORUS/NO CONTIENE FOSFORO

CONTAINS AN ADDED CITRUS FRAGRANCE/CONTIENE UNA FRAGANCIA DE CITRICOS ADICIONAL

Please dispose unused product in accordance with federal, state, and local regulations. Please recycle container.

Por favor, deseche el producto no usado en conformidad con las regulaciones federales, estatales y locales. Por favor, recicle el

envase.

ENBDROGE
RER® JDE
G . RACEEANER

NET CONTENTS /
CONTENIDO NETO:
1gal. (3.79 L)

WARNING: CAUSES SERIOUS EYE IRRITATION AND SKIN IRRITATION. Wear chemical-splash goggles and
chemical-resistant protective gloves. Avoid contact with eyes, skin, and clothing. Wash hands and affected areas thoro ftel
handling.

FIRST AID: IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact le

Continue rinsing for at least 15 minutes. If ey irritation persists, get medical attention. IF ON SKI

skin irritation occurs, get medical attention. Take off contaminated clothing and wash it

If conscious, dilute by drinking up to a cupful of milk or water as tolerated.

EMERGENCY TELEPHONE: 1-866-923-4913

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN. FOR COMMERCIAL AND IN|

ADVERTENCIA: PROVOCA IRRITAGI ntes a prueba de salpicaduras quimicas y guantes
protectores resistentes a qmm 0s. La te después de manipular el producto.

0J0S: Enjuague los ojos cuidadosamente con agua durante varios

. Continde enjuagando por lo menos 15 minutos. Si persiste Ia irritacion ocular,

TO CON LA PIEL: Lave con mucha agua. Si una irritacion cutanea ocurre, busque

nada y lévela antes de volverla a usar. EN CASO DE INGESTISN Enjuague la boca. Si la persona

ADD DEL ALGANCE DE LOS NIFOS. PARA USO COMERCIAL E INDUSTRIAL UNICAMENTE.
*This product meets Green Seal™ Standard GS-37 based on effective performance, volume, minimi: y ing and
protective limits on: VOCs and human & environmental toxicity. GreenSeal.org.
*Este producto cumple con la Norma GS-37 del Sello Verde"® en cuanto a su desempefio efectivo, volumen concentrado, embalaje minimizado y
reciclado y limites protectores sobre los COV asi como la toxicidad humana e medioambiental. GreenSeal.org.

Manufactured by/Fabricado po@ U S Chemical 316 Hart Street Watertown, Wl 53094 USA
www.uschemical.com - Emergency Phone 1-866-923-4913
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STAINLESS STEEL
CLEANER and POLIS
Limpiador y Abrillantador para Acero Inoxidable

DIRECTIONS: READ AND UNDERSTAND LABEL AND MATERIAL SAFETY DATA SHEET (SDS) BEFORE USE. Apply this product to surface and wipe with a soft cloth,
spreading and rubbing to be sure entire surface is covered. For heavier soil, a brief soaking period should be allowed after application, the rubbing continued until
accumulated soil is removed. Cloth should be turned frequently to keep the clean areas “working” with the polish. Never use this polish on food contact surfaces. Rubber
gloves recommended. NOTE: Never use on floors and protect floors from overspray. The products ingredients make a floor slippery. If oversprayed onto  floor, scrub the
floor with detergent and dry thoroughly.

INSTRUCCIONES: LEA Y COMPRENDA LA ETIQUETA Y LA FICHA DE DATOS DE SEGURIDAD (SDS) ANTES DE USAR ESTE PRODUCTO. Sdlo aplique este producto sobre la
superficie y seque con un frapo suave, extiéndalo frotando para asegurarse de cubrir toda la superficie. En dreas con suciedad espesa, un periodo de remojo debe
permitirse después de la aplicacion. Sigue frotando hasta que remueva toda a suciedad acumulada. Nunca use este abrillantador sobre superficies en contacto con
allmentos. Lavese las manos completamente despugs de usarlo. Se recomienda el uso de guantes de caucho. NOTA: Nuncalo Use en pisos Y protéjalos de las
salpicaduras. Los ingredientes del producto hacen que el piso se torne resbaloso. Si salpica el piso, tallelo con detergente y séquelo completamente.

DANGER: MAY BE FATAL IF SWALLOWED AND ENTERS AIRWAYS. CAUSES EYE IRRITATION. Avoid contact with eyes, skin, and
clothing. Do not breathe vapors or mists. Wash hands and affected areas thoroughly after handiing. %

FIRST AID: IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing for

at least 15 minutes. If eﬁ iritation é)evsims, get medical attention. IF- ON SKIN: Wash vith plenty of water. If skin ritation occurs or persists, get

medical attention. IF SWALLOWED: Immediately call a Poison Center or physician. Do NOT induce vomiting. IF INHALED: Remove person to

fresh air and keep comfortable for breathing.

START FIRST AID. IMMEDIATELY CALL A POISON CENTER OR PHYSICIAN. EMERGENCY TELEPHONE: 1-866-923-4913

Storage: Keep container tightly closed. Store locked up.

Disposal: Dispose of contents in accordance with allfederal, state and local applicable laws and regulations.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN. FOR COMMERCIAL AND INDUSTRIAL USE ONLY.

PELIGRO: PUEDE SER MORTAL EN CASO DE INGESTION Y PENETRACION EN LAS VIAS RESPIRATORIAS. PROVOCA IRRITACION OCULAR.

Evite el contacto con los ojos, la piel y a ropa. No respire los vapores o nieblas. Lévese las manos y las zonas afectadas completamente después de manipular el

producto.

PRIMEROS AUXILIOS: EN CASO DE CONTACTO CON LOS 0JOS: Enjuague los ojos cuidadosamente con agua durante varios minutos, Quite los lentes de

contacto, s se usan y resulta fécil. Continde enjuagando por lo menos 15 minutos. Si persiste la iritacion ocular, busque atencion, médical. EN CASO DE CONTACTO

CON LA PIEL: Lave con mucha agua. Si una irrtacién ocurreNy gersisle‘ busque atenciop médica. EN GASO DE INGESTION: Liame inmediatamente a un centro
ASO DE INHALACION: Traslade la persona al aire libre y manténgala en reposo en una posicion

1698609

de control toxicoldgico o a un médico. NO induzca el vémito. EI
confortable para respirar.

COMIENCE A ADMINISTRAR LOS PRIMEROS AUXILIOS. LLAME INMEDIATAMENTE A UN CENTRO DE CONTROL TOXICOLOGICO O A UN MEDICO. TELEFONO DE
EMERGENCIA: 1-866-923-4913

Almacenamiento: Mantenga el contenedor firmemente cerrado. Guérdelo bajo llave.

Eliminacion: Asegure la eliminacion de acuerdo con todas las leyes y regulaciones federales, estatales y locales aplicables.

MANTENGASE ALEJADO DEL ALCANCE DE LOS NIOS. PARA USO COMERCIAL E INDUSTRIAL UNICAMENTE.

CONTAINS/CONTIENE: Mineral Oiliaceite mineral (CAS# 8042—4775&, Dipropylene Glycol n-Butyl Ether/éter n-butilico de dipropilén

glicol (29911-28-2) CONTAINS NO PHOSPHORUS/NO CONTIENE FOSFORO

71/60 96

Rosyen
Manufactured by/Manufacturé pour: @ U S Chemical 316 Hart Street Watertown, Wl 53094 USA
www.uschemical.com - Emergency Phone/Téléphone D’urgence 1-866-923-4913
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NET CONTENTS/
CONTENIDO NETO:
1qt. (946 mL)
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Diversey

Crew" Clinging Toilet Bowl Cleaner

DISINFECTS IN ONE MINUTE!

Cleans « Kills Germs' « Deodorizes « Eliminates Stains
Kills HIV-1, HAV, HSV-1, HSV-2, MRSA, E. coli. (0157:H7), VRE, VISA & PRSP

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

IF IN EYES: Hold eye open and rinse slowly and gently with water for 15-20 minutes.
Remove contact lenses, if present, after first 5 minutes, then continue rinsing eye.

Active Ingredients:
Hydrogen ChIOFTE ...........urrreeeesseerereersssensrerisssennns 9.25%
n-Alkyl (60% C14, 30% C16, 5% C12, 5% C18) DAN G E R
dimethyl benzyl ammonium chloride ................. 0.30%
n-Alky! (68% C12, 32% C14) FIRST AID:
dimethyl ethylbenzyl ammonium chloride ............... 0.30%
Other Ingredi 90.15%
Total: 100.00%

IF ON SKIN OR CLOTHING: Take off contaminated clothing. Rinse skin immediately

with plenty of water for 15-20 minutes.

IF SWALLOWED: Call a Poison Control Center or doctor immediately for treatment
advice. Have person sip a glass of water if able to swallow. Do not induce vomiting
unless told to do so by a Poison Control Center or doctor. Do not give anything by
mouth to an unconscious person.

IF INHALED: Remove person to fresh air. If person is not breathing, call 911 or an
ambulance, and then give artificial respiration, preferably by mouth-to-mouth, if

possible.

IN CASE OF EMERGENCY, CALL A POISON CONTROL CENTER
OR DOCTOR FOR TREATMENT ADVICE.

Have the product container or label with you when calling a
Polson Control Center or doctor or going in for treatment.

1-800-851-7145

Note to physician: Probable mucosal damage may contraindicate the use of gastric

I X
SEE OTHER PRECAUTIONS ON BACK PANEL. aege

FOR INSTITUTIONAL USE

Net Contents

= 946 mL/1U.S.Qt.

To open child resistant cap: Use fingernail or coin to pull back and push down
rear-most ridge of spout. Push spout down after use.

"When used as directed, this product is highly effective against a wide variety of
pathogenic microorganisms. Using approved AOAC test methods, in the presence of
10% serum load and 1 minute contact time this product kills the followin_g:
aureus,

Ei faeca/f;, Escherichia coli 01 57:H7, Ei faecium resistant to
Vancomycin (VRE), Staphylococcus aureus resistant to Methicillin & Gentamicin
(MRSA & GRSA), Stap aureus i jate resistance to Vancomycin

(VISA), Streptocaccus pneumoniae resistant to Penicillin (PRSP), *HIV-1 (AIDS virus),
*Hepatitis A Virus (HAV), *Herpes Simplex Type 1 & *Herpes Simplex Type 2 Viruses.

DIRECTIONS FOR USE:
It is a violation of Federal Law to use this product in a manner inconsistent with its
labeling.

T0 CLEAN AND DISINFECT TOILET BOWLS & URINALS:

Toilet Bowls: 1. Remove water from bowl by forcing over trap with applicator.

2. Remove excess water from applicator by pressing it against side of bowl.

3. Pour 1 oz. of product onto applicator. 4. Scrub entire unit especially under the rim
at water outlets. 5. Wait 1 minute, then flush.

Urinals: 1. Apply product directly to urinal surfaces including water outlet areas. 2.
Pour 1 0z of product on applicator. 3. Clean entire unit especially under the rim at
water outlets. 4, Remove screen trap to deodorize drain and apply 1 ounce directly on
edge and into drain. 5. Wait 1 minute, flush and rinse applicator.

If you spill ... This product is a powerful cleaner. Never use full strength on brass,
chrome, stainless steel, plastic or non-porcelain material. If spillage onto these
surfaces occurs, rinse immediately with plenty of water and wipe with a clean cloth
atonce.

*KILLS HIV-1 ON PRE-CLEANED ENVIRONMENTAL SURFACES/OBJECTS
PREVIOUSLY SOILED WITH BLOOD/BODY FLUIDS in health care settings or other
settings where there is an expected likelihood of soiling of inanimate
surfaces/objects with blood or body fluids and in which the surfaces/objects likely to
be soiled with blood or body fluids can be associated with the potential for
transmission of Human Immunodeficiency Virus Type 1 (HIV-1) (associated with
ADS).

SPECIAL INSTRUCTIONS FOR CLEANING AND DECONTAMINATION
AGAINST HIV-1 (AIDS VIRUS) ON SURFACES/OBJECTS SOILED WITH
BLOOD/BODY FLUIDS.

Personal Protection: Disposable latex or vinyl gloves, gowns, face masks, and
eye coverings as appropriate, must be worn during all cleaning of body fluids,
blood, and decontamination procedures.

Cleaning Procedures: Blood and other body fluids must be thoroughly cleaned
from surfaces and objects before application of disinfectant.

Contact Time: Allow surface to remain wet for 1 minute.

Disposal of Infectious Materials: Blood and other body fluids should be
autoclaved and disposed of according to federal, state and local regulations for
infectious waste disposal.

Questions? Comments:
1-800-558-2332 / www.diversey.com

STORAGE AND DISPOSAL

Do not contaminate water, food, or feed by storage and disposal.

PESTICIDE STORAGE: Store in a cool; dry area inaccessible to children.

PESTICIDE DISPOSAL: Pesticide wastes are acutely hazardous. Improper disposal
of excess pesticide, spray mixture, or rinsate is a violation of Federal Law. If these
wastes cannot be disposed of by use according to label instructions, contact your
State Pesticide or Environmental Control Agency, or the Hazardous Waste
representative at the nearest EPA Regional Office for guidance.

CONTAINER DISPOSAL: Nonrefillable container. Do not reuse or refill this container.
Wrap empty container and put in trash.

PRECAUTIONARY STATEMENTS
HAZARD TO HUMANS AND DOMESTIC
ANIMALS i

DANGER: CORROSIVE. Causes irreversible eye damage or skin burns. Do not get in |
eyes, on skin or on clothing. Harmful if swallowed, absorbed through skin or inhaled. !
Avoid breathing vapors. Wear chemical splash-proof goggles, protective clothing and !
chemical resistant gloves. Wash thoroughly with soap and water after handlingAI
Remove and wash clothing before reuse. |

CHEMICAL HAZARDS: NEVER USE WITH CHLORINE PRODUCTS... these can react |
to give chlorine gas. If this occurs, flush toilet to remove chemicals and leave area. Do |
not return for half hour. Ventilate if possible. Never use or mix with other cleaners or |
chemicals. Clean up spills right away. !

|

|

|

|

|

|

|

|

|

EPA REG. No. 70627-5 :
EPA Est. No. 0312-WI-3 (NW), 4822-WI-1 (WD), 8155-0H-1 (CB), |
83973-IL-1 (KC), 13938-CN-1 (LD), 7546-WI-1 (WT) |
Lot code letters indicate establishment number. :
|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

MSDS No. MS0300749

Manufactured for: ©2010 Diversey, Inc.,
8310 16th Street, Sturtevant, Wl 53177-1964 U.S.
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QUALITY MANUAL
DISHWASHING DETERGENT
Detergente de alta calidad para
el Javado manual de vajilias

INCEPTION™ is a highly concentrated, superior performing product. At 1-2 ounces to
10 gallons of water, this product will quickly cut through the heaviest amounts of grease
and fat while providing long lasting suds. The real value associated with using this product is

the long term labor savings and cost reductions realized with every wash.

INCEPTION™ es un producto altamente concentrado de alto rendimiento. En una tasa de
dilucion de 30 a 60 ml (1-2 0z) en 37.8 litros (10 gal) de agua, este producto corta rapidamente la
grasa y el cebo, a la vez que produce espuma abundante y duradera. El verdadero valor asociado
con el uso de este producto estd en el ahorro a largo plazo del trabajo y en la reduccion de costos
de cada lavada.

DIRECTIONS: READ AND UNDERSTAND LABEL AND SAFETY DATA-SHEET (SDS) BEFORE USE.
Pre-flush with lukewarm water. Tank #1: Wash in a solution of 1-2 ounces of product up to 10 gallons
of warm water (110°-120°F), depending on soil. Tank #2: Rinse in clean water. Tank #3: Sanitize with a
recommended sanitizer. Air dry, never towel. Store dishes in a clean, covered place.

INSTRUCCIONES: LEA Y ENTIENDE LA ETIQUETA Y LA HOJA DE DATOS SOBRE SEGURIDAD (SDS) ANTES
DE UTILIZAR. Enjuague previamente con agua tibia. Tanque n° 1: Lave con una solucion de 30 a 60 ml
(1-2 02) de producto en hasta 37.8 litros (10 gal) de agua tibia (entre 43 °C'y 49 °C/110 °F y 120 °F), segtin
la carga de suciedad. Tanque n° 2: Enjuague con agua limpia. Tanque n° 3: Desinfecte con un desinfectante

recomendado. Deje secar al aire; nunca seque con toallas. Aimacene los articulos en un lugar limpio y
cubierto.

CAUTION: May be mildly irritating to eyes. In case of contact, flush with plenty of water. If irritation occurs and
persists, get medical attention.

EMERGENCY TELEPHONE: 1-866-923-4913

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN. FOR COMMERCIAL AND INDUSTRIAL USE ONLY.

PRECAUCION: Puede irritar ligeramente los ojos. En caso de contacto con los ojos, enjudguelos con mucho
agua. Si se desarrolla y persiste una irritacion, busque asistencia médica.
TELEFONO DE EMERGENCIA: 1-866-923-4913 .
MANTENGASE ALEJADO DEL ALCANCE DE LOS NINOS. PARA USO COMERCIAL E INDUSTRIAL UNICAMENTE.

CONTAINS/CONTIENE: ~ Water/Agua  (CAS#  7732-18-5), ~ Sodium  Dodecylbenzenesulfonate/
dodecilbencenosulfonato de sodio (25155-30-0), Sodium Laureth Sulfate/lauret sulfato de sodio (9004-82-4),
L i i de/6xido de i ilamina (61792-31-2)

CONTAINS NO PHOSPHORUS/NO CONTIENE FOSFORO

Distributed by/Distribuido por

U S Chemical

316 Hart Street

Watertown, W1 53094 USA
®

www.uschemical.com 8 4 3 7 8 7 0 0 3 3 2 7

Emergency Phone 1-866-923-4913
5986500 9G 11/13







NOTE: Read and check carefully all information,
including the specifications in this box. The job will not
be sent to print until final okay is received. All
information contained on the label and in this box are
the responsibility of the final approver.

I I
O 125" COPY FREEAREA _ _ _ _____ ________ [
} | This product is formulated to be an essential part of your daily restroom maintenance *KILLS HBV, HCV AND HIV-1 ON PRE-CLEANED ENVIRONMENTAL SURFACES/OBJECTS |
| : program because it combines effective pH neutral cleaning, germ-kiling efficacy and | pREVIOUSLY SOILED WITH BLOOD/BODY FLUIDS in health care settings or other settings where }
B consistent odor neutralizing — all in one product. Its convenient ready-to-use formulation | tnere is an expected likelihood of soiling of inanimate surfaces/objects with blood or body fluids and |
[ requires no pre-mixing. It is recommended for use in schools, hospitals, nursing homes, |in which the surfaces/objects likely to be soiled with blood or body fluids can be associated with the I
[ office buildings, food processing plants, restaurants, supermarkets and any commercial | potential for transmission of Hepatitis B virus, Hepatitis C virus and Human Immunodeficiency Virus I
} I facilities with public restrooms. o ) ) Type 1 (HIV-1) (associated with AIDS). ! Black
| | Use it daily on all hard non-porous, inanimate surfaces such as toilet bowls, urinals, SPECIAL INSTRUCTIONS FOR CLEANING AND DECONTAMINATION AGAINST HBV, HCV AND | ac PMS 312
| : sinks, faucets, tubs, glazed tiles, glazed ceramic, glazed porcelain, chrome, stainless HIV-1 (AIDS VIRUS) ON SURFACES/OBJECTS SOILED WITH BLOOD/BODY FLUIDS. }
o steel — especially where odors are a problem. This product can be applied directly on | personal Protection: Disposable latex or vinyl gloves, gowns, face masks, and eye coverings as | Brand: Diversey
o ﬂl‘eﬂ?unace usm%thel COﬂVel?lemtﬂ!P top btlJ)ttIe,. by hand pump trigger sprayer, or with a | appropriate, must be worn during all cleaning of body fluids, blood, and decontamination procedures. I
! | c cloth, sponge or bowl mop. It contains no abrasives. Cleaning Procedures: Blood and other body fluids must be thoroughly cleaned from surfaces and | -
I | r eW® N e u t r a I N A This product is an effective germicide and disinfectant, containing 2120 ppm of active | objects before application of disinfectant. | Product: Crew Neutral NA
} ! quaternary germicides, making it effective against a wide spectrum of microorganisms. | Gontact Time: For HBY, HCV and HIV-1 allow surface to remain wet for 1 minute. Allow 10 minutes ‘ Pack Size: 32 oz
| : £ Using EPA-approved test methods for germicides under Good Laboratory Practices | for the other organisms listed on this label. } .
B Non-Acid Bowl & Bathroom Disinfectant Cleaner o (GLPs) in 10% serum and a 10 minute contact time, nless otherwise noted, this | pisposal of Infectious Materials: Blood and other body fluids must be autoclaved and disposed of | Date Started: 11/07/12
[ - ‘i medtUCi.kl”S the following on hard non-porous inanimate surfaces: Salmonella entri according to federal, state and local regulations for infectious waste disposal. I
il acteria - f iginosa, aureus, Salmonella enterica, I e 447y BV
} | CLEANS & DISINFECTS IN ONE STEP § Escherichia coli, Escherichia coli 0157:H7, and Listeria monocytogenes. STORAGE AND DlSPOSAL : | Size: 117 x5

| . . . Antibiotic-Resistant Bacteria - Enterococcus fagcalis resistant to Vancomycin (VRE), Do not contaminate water, food, or feed by storage and disposal. I g n

@ , food, .

} 5: For Effective Daily Maintenance of Restroom Surfaces. 2 Staphylococcus aureus resistant to Methicillin (MRSA), Streptococcus pneumoniae  PESTICIDE STORAGE: Store in a cool, dry area inaccessible to children. Keep from freezing. : g } Printing: Flexo pressure sensitive roll fed
I °<C| Meets OSHA Bloodborne Pathogen Standard for HBV & HIV . T resistant to Penicillin (PRSP). i ! . PESTICIDE DISPOSAL: Pesticide wastes are acutely hazardous. Improper disposal of excess pesticide,| Ef | Lamination:
Y ¢ = *Viruses - Herpes simplex Type 1, *Herpes simplex Type 2, *Influenza Type Ao (Hong Kong).  spray mixture, or rinsate is a violation of Federal Law. If these wastes cannot be disposed of by usel w | '
e £ S Kils Hepatitis B virus (HBV), *Hepatitis C virus (HCV) and “HIV-1 (AIDS virus) according to label instructions, contact your State Pesticide or Environmental Control Agency, or the! o I Printer: CL&D
e ACTIVE INGREDIENTS: o= (HTLV-111g) when used as directed on hard, non-porous inanimate surfaces with a 1 Hazardous Waste representative at the nearest EPA Regional Offce for guidance. : e I rinter:
} E: n-Alkyl (60% C,,, 30% C,5, 5% C,,, 5% C¢) dimethyl benzyl ammonium chioride ........0.106% € ; minute contact time. ) ) N o CONTAINER DISPOSAL: Nonrefilable container. Do not reuse or refl this container. Wrap emply container, x } Mfa.:
| 8' n-Alkyl (68% C,,, 32% C,,) dimethyl ethylbenzyl ammonium chloride ...0.106% g g gf; Ergﬁrglf;;e Fsg;eltl goEr.a complete list of organisms and additional directions for use. and put in trash. | 8 | g.:
I OTHER INGREDIENTS: 99.788% . | .
I fn: TOTAL W S & It is a violation of Federal Law to use this product in a manner inconsistent with its PRECAUTIONARY STATEMENTS I o } USIP: CR0O14671 Remove DEP from the fragrance BUILDING
L R 20 ';be“”g- Non-Acid Bow! Cloaner/Disinfectant for Tilat Bowls: HAZARDS TO HUMANS AND DOMESTIC ANIMALS : N ‘ SOFT
| ! o v or use as a ﬂ(le-Sfep on- c'.d ow’ _Gea(wr/ Isini ect_anl or Toilet Bowls: CAUTION: Causes moderate eye irritation. Avoid contact with eyes or clothing. Wash thoroughly with soap; . |
| FOR INSTITUTIONAL USE b1 c' Remove gross filth and heavy soil deposits. With swab applicator, remove water from and water after handiing | | Product Code: 04996
| : 8 8 bowl by forcing water over trap. Press swab applicator against side of bowl to remove FIRST AID ’ | }
} | S &£ g:(rceecilsy ‘foat:lrj‘ rf‘:rézly ;W:;‘ enr:titrzlssgrr;dc:ma:gas‘g:phecaigﬁycﬁzejgrcﬁtgYrir:]nopAIE)E/lv)ngreni?é IF IN EYES: Hold eye open and rinse slowly and gently with water for 15-20 minutes. Remove contact: I Tracking: 5880617

| g ! I , if t, after the first 5 minutes, th 1t insil . |
| | KEEP OUT OF REACH OF CH“'DREN surface to remain wet for 10 minutes. Flush toilet and rinse swab appli horoughly. Gnses, 1 present, affer the Tirst » minues, ten continué finsing eye | Replaces / Based On: 5514861
I | c AUTI 0 N For use as a Non-Acid Cleaner/Disinfectant for Urinals: IN CASE OF EMERGENCY, CALL A POISON CONTROL CENTER OR DOCTOR FOR TREATMENT ADVICE. |
Flo o . . Remove gross filth and heavy soil deposits. Apply product directly to urinal surfaces - 1-800-851-7145 [ Minimum type: 6/6
} I See directions and additional precautionary statements on back label. including water outlets areas for general cleaning. Then pour an additional 1 oz. of Have the product container or label with you when calling a Poison Control Center } ’
| : product on applicator. Clean entire unit especially under the rim at water outlets with or doctor or going in for treatment. | Bar Code Type:
| applicator. Remove screen trap to deodorize drain and apply 1 oz. directly on edge and | ® )

| EPA Reg. No. 70627-3 !
| | into drain. Wait 10 minutes, flush and rinse applicator. o ) . . | Q | H . H
[ __ One-Step Disinfecting Glazed Ceramic Tile, Glazed Porcelain, Shower Walls, 522:?;””10 81 551%"3; (55)1 03[1)2'W|-3 w); = | Coordinator: Jenny Kortendick
} I 0-US s Floors and Other Hard Non-Porous Inanimate Bathroom Surfaces: Lot - i -l g’m di t- t_ bl(‘ h) ¢ numb : A\ 5) I Designer: M. Gary
| : READY'T 'U E g To disinfect hard non-porous inanimate surfaces, use full strength. Apply product with a M%ch Re feNersN'lgo'gg 191‘;;3 Shment aumber | }7 e
| | = cloth, sponge, sprayer or mop. Treated surfaces must remain wet for 10 minutes. Rinse et. No. | |
| Net Contents: ~ thoroughly. Pre-cleaning is required for heavily soiled surfaces. | B ] : .
| g ' 3 ??76371[]2“;}3% “Manufactured for:” WD
5946 mL / u.s 04996 8 I : Added “Manufactured for:”, remove WD epa no.
946 mL/1US.Qt. O 4996 | B vt o 02012 Doy o, o310 oS Sursens wssvrases 0 1146500104996 s ] . 03117114, Switah Dosttion of bar cude & oo rabers
N 125" COPY FREE AREA N ' p p
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1/8" COPY FREE AREA

Bath Mate"” RTU

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

Ready-To-Use Acid-Free
Disinfectant Washroom Cleaner

Cleans e Disinfects e Deodorizes ¢ Ready-to-Use
ACTIVE INGREDIENTS:
n-Alkyl (50% C14,40% C12, 10% C1g)
dimethyl benzyl ammonium chloride . . ... .. 0.06%
Didecyl dimethyl ammonium chloride . . . .... 0.02%
OTHER INGREDIENTS . .................. 99.92%
TOTAL. ... 100.00%

My

Diversey~

BATH MATE RTU™ Ready-to-Use Acid-Free Disinfectant Washroom Cleaner I

Cleans, disinfects and deodorizes toilet bowls, urinals, tubs, showers and other hard,

non-porous washroom surfaces. Use on glazed porcelain, glazed ceramic, sealed

grout, stainless steel, Formica, Plexiglass, fiberglass sinks, bathtubs or shower stalls

and chrome. An effective one-step cleaner disinfectant in the presence of organic

soil load. For daily washroom cleaning in hospitals, motels, hotels, nursing homes,

business and industrial buildings, restaurants and food plants. Non-acid formula

with a fresh floral fragrance.

Kills Pseudomonas aeruginosa, Staphylococcus aureus, Salmonella enterica,

(formerly known as Salmonella choleraesuis), Staphylococcus aureus (Methicillin

resistant (MRSA)), Influenza A/Hong Kong, Herpes Simplex Type 1 and Type 2,

Trichophyton mentagrophytes (athlete’s foot fungus), and Chlamydiae trachomatis on

hard, non-porous environmental surfaces in the presence of organic soil (5% blood

serum).

*Kills HIV-1 (Human Immunodeficiency Virus Type 1) which causes AIDS (Acquired

Immunodeficiency Syndrome) and *Hepatitis B Virus (HBV). This product is virucidal

against HIV-1 after 1 minute and HBV after 5 mintues in the presence of organic soils

(5% blood serum).

*Kills Pandemic 2009 H1N1 Influenza A virus.

DIRECTIONS FOR USE: It is a violation of Federal Law to use this product in a

manner inconsistent with its labeling.

Cleaning, Disinfecting and Deodorizing Toilet Bowls and Urinals:

1. Flush toilet or urinal. Lower the water level in the bowl by forcing water over trap
with a bowl swab.

2. Remove excess water from bowl swab.

3. Apply 2 oz. of disinfectant solution to the bowl swab.

4, Swab all surfaces. Start under the rim and work down.

5. Leave treatment on surfaces for at least 10 minutes.

6. Flush toilet or urinal. Rinse bowl swab.

Preliminary cleaning is required for heavily soiled surfaces.

Cleaning, Disinfecting and Deodorizing Sinks, Tubs and Other Hard

Non-Porous Surfaces:

1. Apply product with a cloth, sponge, mop or spray applicator to wet all surfaces
thoroughly.

SPECIAL INSTRUCTIONS FOR CLEANING AND DECONTAMINATION AGAINST !
HIV-1 AND HBV OF SURFACES/OBJECTS SOILED WITH BLOOD/BODILY FLUIDS. Personal !
Protection: Disposable latex or vinyl gloves, gowns, face masks, and eye covering as appropriate, '
must be worn during all cleaning of body fluids, blood and decontamination procedures. Cleaning '
Procedures: Blood and body fluids must be thoroughly cleaned from surfaces and objects before |
application of this product. Contact Time: Allow surface to remain wet for 1 minute to kill HIV-1
and 5 minutes to kill HBV. For other organisms allow surface to remain wet for 10 minutes.
Disposal of Infectious Material: Blood and other body fluids must be autoclaved and disposed

of according to Federal, State, and local regulations for infectious waste disposal.

STORAGE AND DISPOSAL

I

I

I

I

I

I
Do not contaminate water, food, or feed by storage or disposal. 1
PESTICIDE STORAGE: Store only in tightly closed, original container in a secure area inaccessible 1
to children. !
PESTICIDE DISPOSAL: Wastes resulting from the use of this product may be disposed of on site !
or at an approved waste disposal facility. !
CONTAINER DISPOSAL: Nonrefillable container. Do not reuse or refill this container, Wrap empty '
container and put in trash. :
ENVIRONMENTAL HAZARDS: This product is toxic to fish and aquatic invertebrates. \
PRECAUTIONARY STATEMENTS :
HAZARDS TO HUMANS AND DOMESTIC ANIMALS |
CAUTION. Harmful if absorbed through skin. Avoid contact with skin, eyes or clothing. Wash !
thoroughly with soap and water after handling. Harmful if inhaled. Avoid breathing spray mist. !
Remove contaminated clothing and wash clothing before reuse. :
FIRST AID ,
IF ON SKIN: Take off contaminated clothing. Rinse skin immediately with plenty of water for \
15-20 minutes. \
IF INHALED: Move person to fresh air. If person is not breathing, call 911 or an ambulance, then
give artificial respiration, preferably mouth-to-mouth if possible. 1
I

I

I

I

o
L ———

IN CASE OF EMERGENCY, CALL A POISON

5/8" COPY FREE AREA

I
CAUTI 0 N § 2. For heavier soils, agitate with a hand pad or brush if necessary. comng'ﬁgﬂﬂ:ﬂ? Hﬁg?n FOR —— ; :
See additional precautionary statements on back panel. 2 3. Let treated surfaces remain wet for 10 minutes and rinse thoroughly. 1-800-851-7145 ———————o:
5] Pre-clean heavily soiled surfaces before disinfecting. Have the product container or label with you e |
EPA REG. NO. 70627-67 = To Control Mold and Mildew: Apply product to pre-cleaned hard, non-porous when calling a Poison Control Center or doctor | E——— - |
EPA Est. No. 0312-WI-3 (NW), 7546-WI-1 (WT), 13938-CN-1 (LD) g environmental surfaces. Allow to air dry. Repeat application weekly or when growth or going i for treatment. = !
- . X reappears. j—— ]
Lot code letters indicate establishment number. 3 *KILLS HIV-1 AND HBV ON PRE-CLEANED INANIMATE SURFACES/OBJECTS MSDS Ref. No. MS0301250 e N :
PREVIOUSLY SOILED WITH BLOOD/BODY FLUIDS in health care settings and other et. No. —— ®=
Net Contents settings in which there is an expected likelihood of soiling of inanimate Manufactured for: ——————— [\¥ 5
surfaces/objects with blood or body fluids, and in which the surfaces/objects likely ©2013 Diversey, Inc., ————O, §
9 46 m L / 1 U S t 5 5 1 62 1 7 to be soiled with blood or body fluids can be associated with the potential for 8310 16th Street ——————— |
IR ondeo transmission of Human Immunodeficiancy Virus Type 1 (HIV-1) (associated with AIDS) S " 53‘177 1964 o'
Ko ! and Hepatitis B Virus (HBV). turtevant, - ! i £y
< (,; f X : <« g
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.0625 BLEED MIN/MAX ALL AROUND

—E——— e =

[ Crew® \
I Restroom Floor & Surface SC Non-Acid Disinfectant Cleaner }
} (continued from previous panel)

| MILDEWSTAT: To control mold and mildew (Aspergillus niger ATCC 6275) and the odors they cause on
| pre-cleaned, hard, non-porous inanimate surfaces add %2 ounce of this product per gallon of water. Apply
| solution with a cloth, mop, sponge or hand pump trigger sprayer making sure to wet all surfaces
| completely. Let air dry. Prepare a fresh solution for each use. Repeat application at weekly intervals or
| when mildew growth appears.

| *VIRUCIDAL ACTIVITY: This product, when used on environmental, inanimate, hard, non-porous surfaces
I at % ounce per gallon of water exhibits effective virucidal activity against Human Immunodeficiency Virus
| Type 1 (HIV-1), Human Immunodeficiency Virus Type 2 (HIV-2), Hepatitis B Virus (HBV), Hepatitis C Virus
I (HCV), Herpes Simplex Type 1 (causative agent of fever blisters), Herpes Simplex Type 2 (genital disease),
I Influenza A,/Hong Kong, Vaccinia, Rotavirus, Human Coronavirus (ATCC VR-740, Strain 229E), SARS
I Associated Coronavirus, Rabies Virus, Bovine Viral Diarrhea Virus (BVDV), Pseudorabies, Bovine
I Rhinotracheitis, Feline Leukemia, Feline Picornavirus, Canine Distemper Virus, Paramyxovirus (Mumps),
} Porcine Respil ] ive Sy Virus (PRRSV) and Avian Influenza A Virus.

| Kills Pandemic 2009 HINT Influenza A virus.

I

I

KILLS HIV-1, HIV-2, HBV, and HCV ON PRE-CLEANED ENVIRONMENTAL SURFACES/OBJECTS
PREVIOUSLY SOILED WITH BLOOD/BODY FLUIDS in health care settings (Hospitals, Nursing Homes) or
| other settings in which there is an expected likelihood of soiling of inanimate surfaces/objects with blood
E I or body fluids, and in which the surfaces/objects likely to be soiled with blood or body fluids can be
| associated with the potential for transmission of Human Immunodeficiency Virus Type 1 or Type 2 (HIV-1
> orHIV-2) (associated with AIDS), Hepatitis B Virus (HBV), and Hepatitis C Virus (HCV).
SPECIAL INSTRUCTIONS FOR CLEANING AND DECONTAMINATION AGAINST HIV-1, HIV-2, HBV, and
Q! HCV ON SURFACES/OBJECTS SOILED WITH BLOOD/BODY FLUIDS.
fn} PERSONAL PROTECTION: When handling items soiled with blood or body fluids, use disposable latex
N | gloves, gowns, masks, and eye coverings.
| CLEANING PROCEDURES: Blood and other body fluids must be thoroughly cleaned from surfaces and
| objects before application of this product.
| CONTACT TIME: Allow surface to remain wet for 10 minutes.
| DISPOSAL OF INFECTIOUS MATERIALS: Blood and other body fluids should be autoclaved and disposed
I of according to local regulations for infectious waste disposal.
} EFFICACY TESTS HAVE DEMONSTRATED THAT THIS PRODUCT IS AN EFFECTIVE BACTERICIDE AND
| *VIRUCIDE IN WATER UP TO 400 PPM HARDNESS (AS CaCO;) IN THE PRESENCE OF ORGANIC SOIL
| (5% BLOOD SERUM).
| DEODORIZATION: To deodorize, apply this product as indicated under the heading DISINFECTION.
|
|
|
|
|
|
|

.125" COPY FREE AREA

GENERAL CLEANING: Apply this product to soiled area with a mop, cloth, sponge, hand pump trigger
sprayer or low pressure coarse sprayer. This product can be diluted at %2 ounce per gallon. Thoroughly
wet soiled surface and scrub as necessary.

See Reference Sheet for a complete list or organisms and additional information.

©2013 Sold by: Diversey, Inc.,
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ART TEMPLATE

3.3125” X 4.3125”

Customer:
Diversey

Base # 5114

NOTE: Read and check carefully all
information, including the specifications in
this box. The job will not be sent to print
until final okay is received. All information
contained on the label and in this box are
the responsibility of the final approver.

Black PMS 326

Minimum type: 6/6
Bar Code type: UPC-A

Brand: Diversey
Product: CREW RESTROOM FLOOR AND SURFACE SC
Pack Size: 2.5 L J-Fill
Date Started: 08/21/13
Label Size: Small Panels: 3-5/16 x 4-5/16
Large Panels: 3-15/16 x 4-5/16
Printing: pressure sensitive roll fed
Lamination:
Printer:

Mfg.: JDI_Waxdale

Sent to printer:

USIP: CR018424 CREW LABEL CHANGE

Product Code: 4278763

Tracking: BKLA 5958007
Replaces / Based On: 5514975
Coordinator: Jenny Kortendick
Designer: M. Gary

Revision History:

EC40010147




! SHINE-UP™™C FURNITURE POLISH provides a beautiful luster that
1 helps protect wood and other surfaces against ordinary wear. Its

! unique formulation of rich polishes resists smears, fingerprints,

1 smudges and common oil-based marks.

' DIRECTIONS: Shake well before each use. Hold container upright

1 1 and spray about 8 inches (20 cm) from surface. Wipe immediately

' with soft, clean cloth. For dry dusting, small items or hard to reach

. areas, spray polish on the cloth and wipe immediately.

' NOTE: Never use on floors and protect floors from overspray. The

1 products ingredients make floor slippery. If oversprayed onto a floor,
: scrub the floor with detergent and dry thoroughly.

: SHINE-UP™"C POLI A MEUBLES confére un beau lustre qui aide &
1 protéger le bois ainsi que d’autres surfaces contre I'usure ordinaire.
' Sa formule unique a polis riches résiste aux trainées, aux traces de
1 dmgts et aux marques ordinaires a base d’huile.

: MODE D’EMPLOI : Bien agiter avant chaque utilisation. Tenir la

| canette a la verticale et vaporiser & 8 pouces (20 cm) environ de la
' surface. Essuyer immédiatement avec un chiffon doux et propre. Pour
1 depou35|erage a sec, petits objets ou zones d'acces difficile,

! pulvériser du produit de polissage sur le chiffon et nettoyer

1 immédiatement.

' NOTA : Ne jamais utiliser ce produit sur les planchers; les protéger
1 | contre toute vaporisation excessive. Les ingrédients du produit font
' plancher glissant. En cas de vaporisation excessive, frotter le

! 1 plancher avec un détergent et laisser sécher complétement.

1 | SHINE-UP™"c ABRILLANTADOR PARA MUEBLES proporciona un

! bello lustre a los muebles y ayuda a proteger las superficies de

1 madera y otras contra el desgaste ordinario. Su formulacién tnica de

! lustradores ricos es resistente a las rayaduras, las marcas que dejan

1 los dedos y las marcas comunes de base de aceite.

' INSTRUCCIONES: Agitelo bien antes de cada uso. Sujete el envase

1 | verticalmente hacia arriba y rocie a alrededor de 8 pulgagdas (20

! cm) de distancia de la superficie. Frételo inmediatamente con un

. pafio limpio y suave. Para quitar el polvo en seco, elementos

! pequefios o lugares de acceso dificil, rocie el pulimento en el pafio y

; limpie de inmediato.

' NOTA: Nunca Uselo sobre los pisos; proteja los pisos contra toda

1 | atomizacion excesiva. Los ingredientes del producto que los pisos

! resbaladizos. En caso de atomizacion excesiva, frote el piso con
detergente y deje secar completamente.

INGREDIENTS / INGREDIENTS / INGREDIENTES:
Water / eau / agua (7732-18-5) ® Lubricant Blend / Mélange lubrifiant /

Mezcla de lubricante (Proprietary/Breveté/Patentado) ® Butane / Butane /
Butano (106-97-8) ® Propane / Propane / Propano (74-98-6)  Emulsifiers /
Emulsifiants / Emulsifi

(Proprietary/Breveté/P:

Contains no phosphorus / Ne contient aucun phosphore /
No contiene fésforo

¢Preguntas? Comentarios:
1-800-558-2332 / www.diversey.com

g |0717451707||

8

r------

See SDS /

Voir la FDS /
I Véase la FDS # I
I MS0301509 I

DANGER: EXTREMELY FLAMMABLE.
CONTENTS UNDER PRESSURE. Keep away
from heat, sparks and flame. Do not puncture
or incinerate. Do not expose to heat or store at

I temperatures above 120 °F, (50 °C). Exposure
to heat may cause bursting. Contains Butane
and Propane.
FIRST AID: Eye contact: Immediately flush
eyes with running water for at least 15

I minutes, keeping eyelids open. Get medical
attention. Skin contact: In case of contact,
immediately flush with plenty of water. Get
medical attention if irritation occurs.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN.
FOR COMMERCIAL AND INDUSTRIAL USE

CONTENU SOUS PRESSION. Tenir loin de la
chaleur, des étincelles et de la flamme. Ne
perforer ni incinérer. Ne pas exposer a la

I chaleur ni entreposer a des températures
dépassant 50 °C (120 °F). L'exposition du
contenant a la chaleur risque de le faire éclater.
Contient Butane et Propane.
PREMIERS SECOURS: Contact avec les yeux
Rincer les yeux immédiatement a I'eau
courante pendant au moins 15 minutes en
gardant les paupiéres ouvertes. Faire appel a
une assistance médicale. Contact avec la peau
En cas de contact, rincer immédiatement &

I grande eau. En cas d'irritation, consulter un I
médecin.

ONLY. I
I DANGER: EXTREMEMENT INFLAMMABLE. I

GARDER HORS DE LA PORTEE DES I
ENFANTS.

POUR UTILISATOIN COMMERCIALE ET
INDUSTRIELLE SEULEMENT. I
PELIGRO: EXTREMADAMENTE I
INFLAMABLE. CONTENIDO BAJO PRESION.

Mantener alejado del calor, chispas y llamas.
No perforar ni incinerar. No lo I
exponga al calor y no lo almacene a

I temperaturas que excedan los 50 °C (120 °F). I
Su exposicion al calor puede causar explosion.
Contiene Butano y Propano.

PRIMEROS AUXILIOS: Contacto con los ojos
Enjuagar los ojos inmediatamente con agua

I corriente durante al menos 15 minutos con los I
pérpados abiertos. Consultar un médico.
Contacto con la piel En caso de contacto,
enjuagar inmediatamente con bastante agua.
Obtenga atencion médica si se produce

I irritacion. I
MANTE_NGASE FUERA DEL ALCANCE DE
LOS NINOS. I
PARA USO COMERCIAL E INDUSTRIAL
UNICAMENTE.

© 2015 Diversey, Inc.,

I 8310 16th Street, Sturtevant, W 53177-1964 I
A % % % % B8
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Sealed AirD

Diversey Care

Shine-Up™

Lemon Furniture Polish
Poli a muebles au citron
Pulidor de muebles de limoén

DANGER: EXTREMELY FLAMMABLE. CONTENTS UNDER PRESSURE.
READ BACK / SIDE PANEL CAREFULLY.

DANGER: EXT REMEMENT INFLAMMABLE. CONTENU SOUS PRESSION.
LIRE LES PANNEAUX ARRIERE / LATERAL ATTENTIVEMENT.

PELIGRO: EXTREMADAMENTE INFLAMABLE. CONTENIDO BAJO PRESION.
LEA ATENTAMENTE EL PANEL POSTERIOR / DELANTERO.

HAZARD RATING / INDICE DE RISQUE / CLASIFICACION EN CUANTO AL PELIGRO

HMIS NFPA
1 Health / Santé / Salud 1
3 Flammability / Inflammabilité / Inflamabilidad 4
0 Physical Hazard/Instability / Danger physique/Instabilité / Riesgo fisico/Inestabilidad 0

4=Very High/Extréme/Muy alto; 3=High/Haut/Alto; 2=Moderate/Modéré/Moderado;
1=Slight/Sans gravité/Bajo; 0=Insignificant/Aucun/Insignificante

Net Contents/Contenu net/Contenido neto

539g/1.191b.

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
:
1
. Questions? Comments /
1 Pour tout commentaire ou question /
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

NOTE: Read and check carefully all information,
including the specifications in this box. The job
will not be sent to print until final okay is received.
All information contained on the label and in this
box are the responsibility of the final approver.
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My

Diversey -

Spitfire' NB RTU

Non-Butyl Spray & Wipe Cleaner
Nettoyant non butylique a vaporiser

DIRECTIONS FOR USE / MODE D’EMPLOI / INSTRUCCIONES PARA EL USO:
Spray product on hard surfaces to be cleaned. Allow product to penetrate and lift graffiti. Wipe
with a clean cloth. Requires no rinsing. Do not use on glass, aluminum and water-based paint.
Suitable for use in areas where food or packaging will not come in contact with spray or
surface during or after the use of this product.

Vaporiser du produit sur les surfaces dures a nettoyer. Laisser le produit pénétrer afin de
déloger les graffiti. Essuyer avec un chiffon propre. Aucun ringage n’est requis. Ne pas utiliser
sur le verre, 'aluminium ou la peinture a base aqueuse. Convient aux applications dans les
aires o les aliments et les emballages n'entreront pas en contact avec les vapeurs du produit
ni avec la surface vaporisée durant ou apres |'utilisation du produit.

Atomice producto sobre las superficies duras a limpiar. Deje que el producto penetre a fin de
aflojar los graffiti. Seque con un pafio limpio. No se necesita enjuagar. No lo emplee en
cristales, aluminios o pinturas de base acuosa. Apropiado para aplicaciones en areas donde los
alimentos y el material de embalaje no entraran en contacto con el rocio del producto ni la
superficie atomizada durante o después del uso de este producto.

See MSDS/ Voir la fiche signalétique/
Véase la hoja MSDS # MS0301219

CAUTION: Avoid contact with skin and eyes. In case
of contact, immediately flush with plenty of water. If
irritation develops, get medical attention.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN.
FOR COMMERCIAL AND INDUSTRIAL USE ONLY.

ATTENTION : Eviter le contact avec la peau et les
yeux. En cas de contact, rincer immédiatement a
grande eau. Si une irritation apparait, consulter un
médecin.

GARDER HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS.

I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
5 et essuyer POUR UTILISATOIN COMMERCIALE ET : 5
b Lim piador no butilico para atomizar INGREDIENTS / INGREDIENTS / INGREDIENTES INDUSTRIELLE SEULEMENT. : »
. I
HEJ: secar @ Benzyl alcohol / Alcool benzylique / alcohol bencilico (100-51-6); Diethylene glycol PRECAUCION: Evite el contacto con piel y 0jos. En | HEJ
E: y mqoggh\g)etshedr_/ Ethelr de diéltfhylétne/gl)gclgl et dﬁ motno:'thyled_/ Die/ti;(er;o incI(;I etii étder caso de contacto, enjuagar inmediatamente con : >
o -90-0); Sodium xylene sulfonate / Xylénesulfonate de sodium / Xylen sulfonato de tant _Si ocurre irritacion. con ir | S
}J: sodio (1300-72-7); Alcohol ethoxylates / Alcools éthoxylés / Alcohol etoxilado ta)taesnﬁiorel ﬁqgéudaic: ocurre frritacion, consegu I o
! (68439-46-3); Water / Eau / Agua (7732-18-5). } : i
= P " : . MANTENGASE FUERA DEL ALCANCE DE LOS | o
: READ SIDE PANEL GAREF'ULLY. EMERGENCY PHONE / TELEPHONE D’'URGENCE /TELEFONO DE EMERGENCIA: 1-800-851-7145 NIfOS. | 2
: LIRE LES PANNEAUX LATERAL ATTENTIVEMENT. l':'ARA USO COMERCIAL E INDUSTRIAL :
| LEA ATENTAMENTE EL PANEL DELANTERO. Contains no phosphorus / Ne contient aucun phosphore / No contiene fosforo UNICAMENTE. I
| Nonfood Compounds K ) . ) I
| Program Listed C1 eep from freezing / Eviter le gel / Evite que se congele :
: Registration # 120999 |
| Composés non alimentaires HAZARD RATING / INDICE DE RISQUE / Questions? Comments / :
| -TO- i ) ) |
! REI}DY TO-USE Repg;?egnrmtelorne?fn%gg%e GLASIFICACION EN CUANTO AL PELIGRO @ Pour tout commentaire ou question / 5! .
| ——— ; ? ios: =2
| PRET-A-UTILISER Registrado en el Programa de HMIS NFPA (iPr:;lu)r}t)assgoarne;t:a;rzl;); / 9: $
I compuestos no alimentarios 1 [ Health / Santé / Salud 1 = = = N -\
- ; . I
l LISTO-PARA USARSE W 0| Flammabilty / Inflammabilité / Infiamabildad 0 www.diversey.com 3 <
| Physical Hazard/Instability / Danger physique/Instabilité / 3! !
0 0 o] |
: Net Contents/Contenu net/Contenido neto Riesgo fisico/Inestabilidad I | S
4 .75”1} 4=Very High/Extréme/Muy alto; 3=High/Haut/Alto; 2=Moderate/Modéré/Moderado; ©2013 Diversey, Inc., : I o
946 mL/1US.Qt. 5890946 i Cepicummmmon 8107174152076 ! 7 s tonstee surean wsorr-1ses_| |
" .125" COPY FREE AREA N
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Sealed AirD

Diversey Care

Use Solution of / Solution Diluée de / Solucién Diluida de

Shine-Up™

Lemon Funiture Polish
Polia Meubles Au Citron

Pulidor De Muebles De
Limon

Fa
Diversey-

NOT FOR RESALE / NON DESTINE A LA REVENTE / NO PARA REVENDER

Shine-Up® Furniture Polish is a general
purpose Ready-To-Use polish made for use
on commercial types of furniture and many
other surfaces.

DIRECTIONS: Shake well before each use.
Hold trigger sprayer about 8 inches from
surface and spray a light mist. Wipe
immediately with a soft clean cloth. Do not
allow spray to dry before wiping. For dry
dusting, small items or hard to reach areas,
spray SHINE-UP Furniture Polish on the
cloth and wipe immediately.

NOTE: Never use on floors and protect floors

from overspray. The product’s ingredients
could make a floor slippery. If oversprayed
onto a floor, scrub the floor with detergent
and dry thoroughly.

SEE MSDS MS0300448
KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN.
FOR COMMERCIAL & INDUSTRIAL
USE ONLY.

This product, when diluted as stated on the
label, is not classified as hazardous
according to OSHA 29CFR 1910.1200
(HazCom 2012-GHS) and current Canadian
Controlled Products Regulations (CPR).

0

Questions? Comments /

;Preguntas? Comentarios:
1-800-558-2332 /
www.Diversey.com

Le poli a meubles SHINE-UP® est un poli d'usage
general pret-a-utiliser qui s'utilise sur divers types

de meubles commerciaux et bien d'autres
surfaces.
MODE D’EMPLOI : Bien agiter avant chaque

utilisation. Tenir la bouteille & gachette a 8 pouces

environ de la surface et vaporiser pour la couvrir
d’'une brume Iégére. Essuyer immédiatement avec

un chiffon doux et propre. Ne pas laisser sécher le

poli vaporisé avant de I'essuyer. Pour
I'epoussetage a sec ou pour epousseter de petits
articles ou les endroits d'acces difficile, vaporiser
le poli a meubles SHINE-UP sur le chiffon puis
essuyer sans attendre.

NOTA : Ne jamais utiliser ce produit sur les
planchers. Protéger les planchers contre toute
survaporisation. Les ingrédients du produit

peuvent les rendre glissants. Si le produit vaporisé

tombe sur le plancher, le récurer avec un
détergent et le faire sécher au complet.

VOIR FTSS MS0300448
GARDER HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS.

POUR UTILISATION COMMERCIAL ET
INDUSTRIELLE SEULEMENT.

Ce produit, lorsque dilué tel qu'indiqué sur
I'étiquette, n'est pas classifié comme dangereux
en conformité avec la norme 29 CFR 1910.1200
de I'0SHA (HazCom 2012 - SGH) et les exigences
actuelles du Reglement sur les produits contrélés
(RPC) du Canada.

Pour tout commentaire ou question /

©2014 Diversey, Inc.

La cera para muebles SHINE-UP® es una cera
de uso general lista-para-usarse disenada para
muebles de estilo commercial y muchas otras
superficies.

INSTRUCCIONES: Agitelo bien antes de
usarse. Sujete el rociador con gatillo a
alrededor de 8 pulgadas de distancia de la
superficie y rocie un rocio liviano. Frételo
inmediatamente con un pafio suave y limpio.
No permita que el rocio se seque antes de
frotarlo. Para desempolvar en seco, pequenos
articulos o lugares de dificil acceso, atomice
SHINE-UP sobre el pano y enjugue
inmediatamente. No reutilice este envase.
NOTA: Nunca utilice este producto sobre los
pisos; proteja los pisos contra toda
atomizacion excesiva. Los ingredientes del
producto pueden tornarlos resbalosos. Si el
producto atomizado cae sobre el piso, frételo
con detergente y séquelo completamente.

VEA MSDS M$0300448

MANTENGASE ALEJADQ DEL ALCANCE
DE LOS NINOS.

PARA USO COMERCIAL E
INDUSTRIAL SOLAMENTE.

Este producto, cuando diluido como
especificado en la etiqueta, no esté clasificado
como peligroso segun la Norma 29 CFR
1910.1200 de la OSHA (HazCom 2012 - SGH) y
los requerimientos actuales del Reglamento de
productos controlados (CPR) del Canadé.

8310 16th Street, Sturtevant, WI 53177-1964

IMPRESO EN U.S.A.

IMPRIME AUX E.-U.

LBL90700 (14/167) PRINTED IN THE U.S.A.

NOTE: Read and check carefully all information,
including the specifications in this box. The job
will not be sent to print until final okay is
received. All information contained on the label
and in this box are the responsibility of the final
approver.
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Sealed é\ir)/’ Diversey -
Iversey Lare

Use Solution of / Solution préparée de / Solucion diluida de 0
Glance’ NA

Glass & Multi-Surface Cleaner Non-Ammoniated
Nettoyant a vitres et surfaces diverses non
ammoniacié

Limpiador para vidrios y superficies multiples no
amoniado

*This bottle contains a use dilution of a product that meets Green Seal™ Standard GS-37
based on effective performance, concentrated volume, minimized/recycled packaging
and protective limits on: VOCs and human & environmental toxicity. GreenSeal.org.
*Cette bouteille contient une de I'utilisation dilution d'un produit qui répond a la norme
Green Seal™ GS-37 basée sur des performances efficaces, un volume concentré, un
emballage minimisé/recyclé et des limites de protection
sur : Les COV et toxicité humaines et de I'environnement.
GreenSeal.org.

*Esta botella contiene una dilucion de uso de un producto
que cumple con la Norma GS-37 de Green Seal™ basada
en rendimiento efectivo, volumen concentrado,
empaquetado

ECOLOGO

mminimizado/reciclado y O SEAz.

limites de proteccion en: COV & T AL
(compuestos organicos © ® IMPACT. VIEW SPECIFIC
volétiles) y toxicidad humana y ‘f s EVALUATED:
ambiental. GreenSeal.org. P Iﬂ\‘\ LA

Spray on surfaces to be cleaned. Wipe
with soft cloth or towel to remove soil

and to dry. See label on original

container for complete directions for use

and additional information.
See SDS # MS0800734
Diluted Product: @ 1:40

(HazCom 2012-GHS) and Canadian
(WHMIS 2015-GHS).

WITH ANY OTHER PRODUCT.

CONTENTS OF THIS CONTAINER
PREPARED BY USER.

NOT FOR RESALE / NON DESTINE A LA REVENTE / NO PARA REVENDER

Emergency telephone number:
1-800-851-7145 (U.S.)

USE ONLY.

those of the concentrate.

No fragrance added /
Pas de parfum ajouté /
No afiade fragancia

This product, when diluted as stated on
the label, is not classified as hazardous
according to OSHA 29CFR 1910.1200

Hazardous Products Regulations (HPR)

THIS BOTTLE SHOULD NOT BE USED

ALWAYS RINSE BOTTLE AND DRAIN
THOROUGHLY BEFORE REFILLING.

FOR COMMERCIAL & INDUSTRIAL

Improper use or dilution may result in
damage to surfaces and may result in
health and physical hazards that match

Pulvériser sur les surfaces a nettoyer. Essuyer
avec un chiffon doux ou une serviette pour
oter la saleté et pour sécher. Consulter
I'étiquette sur le contenant d'origine pour des
directives d'utilisation complétes et d'autres
renseignements pertinents.

Voir la FDS # MS0800734

Produit Dilué : @ 1:40

Ce produit, lorsque dilué tel qu'indiqué sur
I'étiquette, n'est pas classifié comme
dangereux en conformité avec la norme 29
CFR 1910.1200 de I'OSHA (HazCom 2012 -
SGH) et aux reglements canadiens sur les
produits dangereux (HPR) (WHMIS
2015-GHS).

CETTE BOUTEILLE NE DEVRAIT PAS ETRE
UTILISEE AVEC TOUT AUTRE PRODUIT.
LE CONTENU DE GE RECIPIENT A ETE
PREPARE PAR L'UTILISATEUR.
TOUJOURS RINCER LA BOUTEILLE ET
BIEN EGOUTTER AVANT LE
REMPLISSAGE.

Numéro de téléphone d'appel d'urgence
1-800-851-7145 (U.S.)

POUR UTILISATION COMMERCIAL ET
INDUSTRIELLE SEULEMENT.

Un mauvais usage ou un mélange incorrect
peut endommager les surfaces et entrainer
des dommages corporels similaires a ceux
du concentré.

Rocie sobre las superficies a limpiar. Frote con
una toalla o pafio suave para eliminar la
suciedad y secar. Vea la etiqueta en el
recipiente original para las instrucciones
completas de su uso y para obtener
informacion adicional.

Véase la FDS # MS0800734

Producto Diluido: @ 1:40

Este producto, cuando diluido como
especificado en la etiqueta, no esta
clasificado como peligroso segtin la Norma
29 CFR 1910.1200 de la OSHA (HazCom
2012 - SGH) y las Regulaciones de productos
peligrosos (HPR) (WHMIS 2015-GHS) de
Canada.

ESTA BOTELLA NO DEBE UTILIZARSE CON
NINGUN OTRO PRODUCTO.

EL CONTENIDO DE ESTE ENVASE SE HA
PREPARADO POR EL USUARIO.

SIEMPRE ENJUAGUE LA BOTELLA Y
DEJAR ESCURRIR COMPLETAMENTE
ANTES DE RELLENAR.

Teléfono de emergencia
1-800-851-7145 (U.S.)

PARA USO COMERCIAL E INDUSTRIAL
SOLAMENTE.

El uso o dilucion inapropiados podria resultar
en dafio de las superficies y podria causar
peligros fisicos y de salud iguales a aquellos
del producto concentrado.

©2015 Diversey, Inc., 8215 Forest Point Blvd., Charlotte, NC 28273
Diversey Canada, Inc., 3755 Laird Road, Units 8 to 11, Mississauga, ON, Canada L5L 0B3
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including the specifications in this box. The job will not
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information contained on the label and in this box are
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Product: Glance Glass & Multi-Surface Cleaner

Pack Size: 24 oz. aftermarket
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N 1/8" COPY FREEAREA _ |
! 1 SPITFIRE® RTU Power Cleaner is ready-to-use for your spray and wipe applications—especially the very TOUGHEST! Super strength formula efiminates grease, petroleum and common oils. This product also effectively removes black' 1
: 1 D aYy heel marks, crayon, ink, price stickers and other stubborn soils. Leaves no residue. Suitable for use in non-food processing areas. :
I » - ®
1 | e DIRECTIONS: Spray SPITFIRE® power cleaner on hard surfaces to be cleaned. Allow power cleaner to penetrate and lift soils. Wipe with a clean cloth. Requires no rinsing. Do not use on glass, aluminum or water-based paint. Sunab\eu \
! | Seg L%g é\rler L D“’ersey for use in areas where food or packaging will not come in contact with spray or surface during or after the use of this product. 1
! . 2 . FITns . 1 o
oo SPITFIRE® RTU Nettoyant puissant, et prét & tiser dan ls applications “vaporiser et essuyer...et surtout pour combatte s pires tiches! Sa formule super puissante éimine b gaiss, e pétrol e s hules commune. De plus, . X Black PMS 186 PMS 485 Cool Gray 9
1 | ce produit enléve efficacement les marques de talon noires, de crayon, d'encre, d'étiquettes adhésives et d'autres taches tenaces. |1 ne laisse aucun résidu sur la surface. Convient aux applications dans les aires non destinges & Ial |
[ - transformation des aliments. ! . i i
: | MODE D’EMPLOI : Viaporiser SPITFIRE® nettoyant puissant surles surfaces dures & nettoyer. Laisser pénétrer pour déloger les saletés. Essuyer avec un chiffon propre. Aucun ringage n'est requis. Ne pas utiliser sur le verre,la\ummmm, : Brand: Sealed Air / Dive rsey JOF?R%%ESS“ /C
| : ou la peinture & base aqueuse. Gonvient aux applications dans les ires ol les aliments et les emballages n'entreront pas en contact avec les vapeurs du produit ni avec la surface vaporisée durant ou aprés |'utilisation du produit. | , o .
: ! @ o SPITFIRE® RTU Limpiador potente, esté listo para ser utilizado en las aplicaciones con atomizador y frotando - especialmente, jpara combatir las manchas mas tenaces! Esta formula super potente elimina grasa, petroleoyacenes ! Product: Sp”ﬂre
, | ® comunes, el producto quita también con efectividad marcas de tacones negros, creyones, tinta, etiquetas adhesivas de precios y otras suciedades tenaces. No deja residuos sobre la superficie. ES apropiado para usarse en dreas otras, :
| : que aquellas disefiadas para el tratamiento de alimentos. | , Pack Size: 32 oz. paper
: 1 MODO DE EMPLEQ: Atomice SPITFIRE® limpiador potente sobre supemues duras a limpiar. Dee que el limpiador potente penetre y levante las suciedades. Seque con un patio limpio. No se necesita enjuagar. No lo emplee en cristales, ! 1
I I

, | :Ir%rgwuncﬁso pinturas de base acuosa. Apropiado para aplicaciones en dreas donde los alimentos y el material de embalaje no entrardn en contacto con el rocio del producto ni la superficie atomizada durante o después del uso de este: | Date Started: 08/04/15
HEd < l
U See SDS # MS0800202 Voir la FDS # MS0800202 Véase la FDS # MS0800202 ! w ! - ” ”
i Powe r c I eaner Undiuted Product; ProduitNon il ; El Poducto No Diuido: : < ! Size: 10.996" x 5
Iy WARNING AVERTISSEMENT ) ADVERTENCIA | > :

! 4 CAUSES SERIOUS EYE IRRITATION. Avoid  CAUSE DES IRRITATIONS OCULAIRES GRAVES. Eviter tout contact avec les yeux, la PROVOCA IRRITACIONES OCULARES GRAVES. Evite el contacto del producto con Ll .
E N etto a nt Pu Issa nt cortact with ejes, skin and clothing. Wash  Peau et es vétements. Laver rigoureusement es zones ffectées aprés foute o ojo, iy ropa Lve s zoas fectacs compltamente despuésde | & ! Product Code: 95891789
, >! affected areas thoroughly after handling. May ~ Manipulation. Peut causer des irrtations dans la bouche, la gorge et I'estomac. Porter des  manipular el producto. Pude causar irritacion en la boca, la garganta y el estomago. 1 > !
| o' ° ° cause iritation to mouth, throat and stomach. Wear chemical-splash  lunettes anti-éclaboussures chimiques et des gants résistants aux produits chimiques. EN Use lentes a prueba de salpicaduras quimicas y quantes resistentes a productos | o ! 475" Tracking # 6177771
, Q1 L P gogoles and chemical-resistant gloves. IF SWALLOWED: Rinse CAS D’INGESTION : Rincer la bouche. Boire une tasse de lait ou d'eau. EN CAS DE quimicos. EN GASO DE INGESTION: Enjuague la boca. Bebe una taza de leche 0 agua, (@] ! . g .
\ O I m p I a o r o e n e @ mouth. Drink a cupful of milk or water. IF IN EYES: Rinse cautiously ~ CONTACT AVEC LES YEUX : Rincer avec précaution a I'eau pendant plusieurs minutes. N CASO DE CONTACTO CON LOS 0J0S: Enjuague los ojos cuidadosamente con | © !
! = with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and  Enlever les lentiles coméennes, sl y a lieu, s'ly a ieu et si facilement réalisable. agua durante varios minutos. Quite los lentes de contacto, si se usan y resulta facil. 1 © ! Repl aces: 6027327
, ~! easy to do. Continue rinsing for at least 15 minutes. If eye iritation Continuer a rincer pendant au moins 15 minutes. Si iritation oculaire persiste: consulter Contim}e enjuagando por lo menos durante al menos 15 minutos. Si persiste la ] ~ ! p .
! persists: Get medical advice/attention. Dispose of in with  un médecin. Ellmmer conformément a tous les réglements fédéraux, provinciaux et iritacion ocular: Consultar a un médico. Asegura fa eliminacion de acuerdo con todas | ) !
\ | all federal, state and local applicable regulations. SUPPLEMENTAL . INFORMATION SUPPLEMENTAIRE :. Peut irrter modérément la  las regulaciones federales, estatales y locales aplicables. INFORMACIONES 1 ! Minimum ty e: 6/6
| | INFORMATION:. May be mildly rrtating to skin. In case of contact, peau. En cas de contact, rincer immeédiatement a grande eau. S'il se produit une irritation ~ COMPLEMENTARIAS:. Peude ser ligeramente irritante para la piel. En caso de 1 ! pe:
| | immediately flush with plenty of water. I iritation occurs and qui persiste, chercher de |'aide médicale. contacto, enjuager inmediatamente con bestante agua. i una iitacion ocurey !
| ] persists, get medical attention. Numéro de téléphone d'appel d'urgence 1-800-851-7145 (U.S.) DEFS"SIGY busque amstenc_\a médica. | : Bar Code Type' UPC-A
1 : Emergency telephone number: 1-800-851-7145 (U.S.) POUR UTILISATOIN COMMERCIALE ET INDUSTRIELLE SEULEMENT. Teléfono de emergencia 1-800-851-7145 (U.S) 1 , .
| 1 FOR COMMERCIAL AND INDUSTRIAL USE ONLY. PARA USO COMERCIAL E INDUSTRIAL UNICAMENTE. 1 | C d t J K |
! ! l oorainator: Jen Keszler
1 : Contains no phosphorus / Ne contient aucun phosphore / No contiene fosforo 1 \
o ] l . .
o READY-TO-USE INGREDIENTS / INGREDIENTS / INGREDIENTES : ! Designer: D. Reeves
1 | E - R - Water / Eau / Agua (7732-18-5); Benzyl alcohol / Alcool benzylique / &lcohol bencilico (100-51-6); Diethylene glycol 1 | ici i .
o PRET-A-UTILISER Nonfood Compounds monoethyl ether / Ether de disthyléneglycol et de monoéthyle / Dietileno glicol etil éter (111-00-0); Sodium xylene sulfonate / | ! | Revision .H istory:
oo LISTO-PARA USARSE o togram Lited O Xylénesulfonate de sodium / Xylen sulfonato de sodio (1300-72-7); Acohol ethowylates / Alcools éthoxylés / Acohol etoxiado | <= ! | 08/04/15: Update/dr
: ! 9 (68439-46-3); Potassium hydroxide / Hydroxyde de potassium / Hidréxido de potasio (1310-58-3); 2-butoxyethanol / B ® !
| : 2-Butoxyéthanol / 2-Butoxietanol (111-76-2) =, h :
I H N} =,
1 : Net Contents/Contenu net/Contenido neto Questions? Comments / Pour tout commentaire ou question / ©2015 Diversey, Inc., E 1 § :
il 946 mL / 1U.S Qt 05891789 ¢Preguntas? Comentario: 8215 Forest Point BIvd., Charlotte, NC 28273 = '
! 1-800-558-2332 / www.diversey.com ) . . ol
I g onve ° v Diversey Canada, Inc., 3755 Laird Road, | | 5
: E ’ : Units 8 to 11, Mississauga, ON, Canada L5L 0B3 : I <— R S
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: DIRECTIONS: Hold can upright. Press button and spray a small area until wet. Use

1 sparingly. Clean with one cloth and polish with a clean, dry cloth. The gloss is renewed

' and will be retained. The cleaning process is simple. No rubbing is required. Contains no
aud or abrasive substances. Will not leave a powdery residue. Not to be used on cooking

| utensils, such as pots, pans, knives, forks or spoons.

I For use in industrial and food processing establishments. Avoid contamination of food

! contact surfaces in the application of this product. Do not store in food processing areas.
1 Surfaces subject to direct food contact must be washed with a suitable detergent and
1 thoroughly rinsed with potable water after treatment with this product. Avoid
' contamination of food during use or storage.

IIOTE Never use on floors and protect floors from overspray. The product's ingredients
| make a floor slippery. If oversprayed onto a floor, scrub the floor with detergent and dry
! thoroughly

1 For Food Plant Use: Suitable for use in non-food processing areas. Do not use on food
1 contactsurfaces.

1 Avoid contamination of food during use or storage.

: MODE D’EMPLOI : Maintenir la bombe droite. Appuyer sur le bouton et pulvériser sur
1 une petite surface pour bien I'humidifier. Utiliser avec modération. Nettoyer avec un
! chiffon, puis polir avec un autre chiffon propre et sec. Le brillant sera renouvelé et
 durable. Le processus de nettoyage est simple. Il n'y a pas besoin de frotter. Ne contient
1 ni acide ni substances abrasives. Ne laisse pas de résidus poudreux. A ne pas utiliser sur
' ustensiles de cuisine, comme casseroles, récipients, couteaux, fourchettes ou cuillers.

1 Pour emploi dans des établissements industriels, institutionnels et de traitement des
1 1 aliments. Eviter a contamination des surfaces destinées & un contact avec des aiments
l pendant I'application de ce produt, Ne pas entreposer dans des lieux de traitement des

ahments Les surfaces soumises @ un contact direct avec des aliments doivent étre
' 1 lavées avec un produit détergent convenable et soigneusement rincées a 'eau potable
1 aprés leur traitement avec ce produit. Eviter toute contamination des aliments lors de
' I'utlisation et de I'entreposage.

REMAHOUE Ne jamais utiliser le produit sur des sols, et les protéger contre un surplus
| de projection. Les ingrédients du produit rendent e sol gllssant Si du produit a ét¢ envoyé
I sur le sol, le nettoyer avec du détergent et bien le sécher.

1 Pour usage dans les usines de produits alimentaires : Convient pour une utisation
1 | dansles zones de traitement non-alimentaires. Ne pas utiliser sur les surfaces de contact
1 alimentaire. Eviter [ contamination d'aliments durant utilization ou entreposage.

| MODO DE EMPLEO: Sostengalalata en posicion vertical. Oprima el boton y rocie un drea
1 pequefia hasta que esté himeda. Use con moderacidn. Limpie con un pafio, y pula con
" otro pafio limpio y seco. I brillo se renueva y permanece. El proceso de limpieza es
, simple. No se necesita frotar. No contiene &cidos ni sustancias abrasivas. No deja residuo
1 en forma de polvo. No es para usar en utensilios de cocina como ollas, fuentes, cuchillos,
! tenedores o cucharas. Para empleo en establecimientos industriales, institucionales y de
1 procesamiento de alimentos. Evitar la contaminacion de superficies en contacto con
| alimentos durante fa aplicacion de este producto. No almacenar en dreas donde se
1 procesan alimentos. Las superficies expuestas al contacto directo con alimentos deben
! [avarse con un detergente adecuado y enjuagarse bien a fondo con agua potable después
 del tratamiento con este producto. Evitar la contaminacidn de alimentos durante el uso o
1 almacenamiento.
" NOTA: No lo use nunca en pisos, y proteja los pisos del exceso de rociado. Lo
, ingredientes del producto hacen que el piso esté reshaladizo. Si cay6 un exceso de
| rociado sobre un piso, restriéguelo con detergente y seque bien a fondo.
I Para uso en plantas de alimentos: Adecuado para su uso en dreas de procesamiento
"no alimentarios. No utiizar en superficies en contacto con alimentos.
Evite la contaminacion de alimentos durante el uso y el almacenamiento.

INGREDIENTS / INGREDIENTS / INGREDIENTES:
Water / Eau / Agua (7732-18-5); White mineral oil / Huile minérale blanche /

Aceite mineral blanco (8042-47-5); Butane / Butane / Butano (106-97-8); Aliphatic
It de pétrole / Hidr aliféticos (64742-47-8);
Propane/ Propane/ Propano (74-98-6); Lubricant Blend / Mélange lubrifiant /
Mezcla de lubricante (Proprietary/Breveté/Patentado); Polyglycerol ester of oleic
acid / ester polyglycérolique d'acide oléique / éster de poliglicerdlico del &cido
oléico (9007-48-1)

Contains no phosphorus / Ne contient aucun phosphore / No contiene fésforo

300151570 (15/238)

See SDS # MS0800532

Undiluted Product:

DANGER

EXTREMELY

FLAMMABLE

AEROSOL. HEATING
MAY CAUSE AN EXPLOSION. CONTAINS GAS UNDER
PRESSURE; MAY EXPLODE IF HEATED. Keep away from
heat, hot surfaces, sparks, open flames and other ignition
sources. No smoking. Do not spray on an open flame or
other ignition source. Do not incinerate. Do not pierce or
burn, even after use. Protect from sunlight. Store in a
well-ventilated place. Do not expose to temperatures
exceeding 50 °C (122 °F) which may cause bursting.
Dispose of in accordance with all federal, state and local
applicable regulations. SUPPLEMENTAL INFORMATION:.
May be mildly irritating to eyes and skin. In case of
contact, immediately flush with plenty of water. If irritation
occurs and persists, get medical attention.
Emergency telephone number: 1-800-851-7145
(us.)

FOR COMMERCIAL AND INDUSTRIAL USE ONLY.

Voir la FDS # MS0800532

Produit Non Dilué :

DANGER -

AEROSOL EXTREMEMENT INFLAMMABLE.
L'ECHAUFFEMENT PEUT ENTRAINER UNE EXPLOSION.
CONTIENT DU GAZ SOUS PRESSION; PEUT
S’EXPLOSER EN CAS D'ECHAUFFEMENT. Tenir & I'écart
de la chaleur, des étincelles, des flammes nues, des
surfaces chaudes. - Ne pas fumer. Ne pas vaporiser sur
une flamme nue ou sur toute autre sources d'ignition. Ne
pas incinérer. Ne pas perforer ni briiler, méme apres
usage. Protéger du rayonnement solaire. Stocker dans un
endroit bien ventilé. Ne pas exposer a des températures
dépassant 50 °C (122 °F) a cause du risque de le faire
éclater. Eliminer conformément a tous les réglements
fédéraux, provinciaux et municipaux applicables.
INFORMATION SUPPLEMENTAIRE :. Peut irriter
modérément les yeux et la peau. En cas de contact, rincer
immédiatement a grande eau. S'il se produit une irritation
qui persiste, chercher de I'aide médicale.

Numéro de téléphone d'appel d'urgence
1-800-851-7145 (U.S.)

POUR UTILISATOIN COMMERCIALE ET INDUSTRIELLE
SEULEMENT.

Véase la FDS # MS0800532

El Producto No Diluido:

PELIGRO

AEROSOL EXTREMADAMENTE INFLAMABLE. LA
CALEFACCION PUEDE OCASIONAR UNA EXPLOSION.
CONTIENE GAS BAJO ALTA PRESION; PUEDE
EXPLOTAR SI SE CALIENTA. Mantener alejado de fuentes
de calor, chispas, lama abierta o superficies calientes. -
No fumar. No pulverizar sobre una llama abierta u otra
fuente de ignicion. No lo incinere. No perforar ni quemar,
incluso después de su uso. Proteger de la luz del sol.
Almacenar en un lugar bien ventilado. No lo exponga a
temperaturas que excedan los 50 °C (122 °F), que puede
ocasionar el estallido del envase. Asegura la eliminacion
de acuerdo con todas las regulaciones federales, estatales
y locales aplicables. INFORMACIONES
COMPLEMENTARIAS:. Peude ser ligeramente irritante
para los ojos y la piel. En caso de contacto, enjuagar
inmediatamente con bastante agua. Si una irritacion ocurre
y persiste, busque asistencia médica.

Teléfono de emergencia 1-800-851-7145 (U.S.)
PARA USO COMERCIAL E INDUSTRIAL UNICAMENTE.

©2015 Diversey, Inc., 8215 Forest Point Blvd. Charlotte, NC 28273
Diversey Canada, Inc., 3755 Laird Road, Units 8 to 11,
Mississauga, ON, Canada L5L 0B3

Ouestlons'i Comments / Pour tout commentaire
@ ou I[,r ?C ios:
1-800-558-2332
www.diversey.com
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Diversey

Sealed Air/)7’

Diversey Care

Deep Gloss’

Maintainer for
Stainless Steel

Entreteneur pour
I'acier inoxydable

Mantenedor para
acero inoxidable

NSE

Nonfood Compounds
Program Listed (A7)
Registration # 122958

Net Contents/Contenu net/Contenido neto

454g/11b.(16 0z.)

NOTE: Read and check carefully all information,
including the specifications in this box. The job
will not be sent to print until final okay is received.
All information contained on the label and in this
box are the responsibility of the final approver.

Black White PMS 462 PMS 485
Brand: Sealed Air / Diversey
Product: Deep Gloss
Pack Size: 16 oz. Aerosol
Date Started: 08/23/15
Size: 8.625" x 7.4375"
Printing:

Lamination:

Product Code: 94970590
Tracking: 300151570
Replaces: 6128275
Minimum Type: 6/6

UPC Code: UPC-A
Coordinator: Jennifer Keszler
Designer: T. Piper

Revision History:
08/26/15: Change ONT to ON. TP
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